



ALLÁSSÉRÜLT
EYEK
IRIAPJA

III.évf. 7.szám 1990.julius 8.

Naptár "A" év

Julius	8.	Évközi	14.	vasárnap
Julius	15.	Évközi	15.	vasárnap
Julius	22.	Évközi	16.	vasárnap
Julius	29.	Évközi	17.	vasárnap
Augusztus	5.	Évközi	18.	vasárnap
Augusztus	12.	Évközi	19.	vasárnap

Hallássérültek szentmiséje:

Budapesten:

- Julius 8-án, vasárnap du.4-kor a Piarista kápolnában.
- Julius 29-én, vasárnap du.4-kor a Vörösmarty u-i templomban.
/Julius 22-e helyett/
- Augusztus 12-én, vasárnap du. 4-kor a Piarista kápolnában.

Vidéken:

- Eger: Julius 14.; julius 28.;
aug.11.; aug.25. /mind szombaton, este 6-kor/
- Miskolc: Minden vasárnap reggel 8-kor a siketek szövetsége helyiségében, hallók között.

Biblia óra juliusban és augusztusban nincs.

Hétfői összejövetelek
nyári nyitvatartása

Julius	9-én:	nyitva
Julius	16-án:	ZÁRVA
Julius	23-án:	ZÁRVA
Julius	30-án:	nyitva
Augusztus	6-án:	nyitva
Augusztus	13-án:	nyitva
Augusztus	20-án:	ZÁRVA
Augusztus	27-én:	nyitva

Értesítés mindenkinek:

Szabadság miatt és a gyermekek nyaraltatása miatt julius 10-28-ig és augusztus 14-26-ig zárva van a Szent József Otthon.

Ujra lesz szavazás.

Tudjátok, hogy Göncz Árpád az ideiglenes köztársasági elnök Magyarországon. Kell választani állandó köztársasági elnököt, úgy, mint Franciaországban és Amerikában.

Julius 29-én a választáson az lesz a kérdés, hogy a nép válassza meg a köztársasági elnököt vagy a képviselők válasszák meg a köztársasági elnököt.

IGEN válasz azt jelenti, hogy a nép választ köztársasági elnököt.

NEI válasz azt jelenti, hogy a képviselők választanak köztársasági elnököt.

Figyelem!

Szeptember 1-én, szombaton meglátogatjuk a Parlament épületét. Találkozó 3/4 11 órakor a Parlament előtt. 11 órakor kezdődik a látogatás. Magyarozatot kapunk a Parlamentről és megnézzük a gyönyörű termeket, márvány lépcsőházat, szobrokat, képeket. Belépődíj 20.- Ft.

Jelentkezni lehet a szentmise után ma, vagy julius 29-én a Vörösmarty utcában, julius 30-án a Tömő utcában, vagy az augusztusi szentmiséken. Reméljük, hogy sokan megyünk.

Nyarálási lehetőség Vértesacsán

Mult számban már irtuk a tájékoztatást Vértesacsáról. Aki akar ott pihenni, jelentkezzen a Tömő utcában. Utazás vonattal Bicskéig, utána autóbusszal Bicskétől Vértesacsáig. Menetrendről a Tömő u.-ban lehet tájékoztatást kérni.

Gyemekszáj

Minden hónapban leirunk néhány történetet a hittanos gyerekekről, mert nagyon aranyosan beszélnek a hittan órán.

A vetítésen látják a gyerekek, hogy Jézus áll a tóparton, az apostolok pedig eveznek a csónakban. Péter beugrott a vízbe és uszik a part felé, erős karmozdulatokkal.

Az egyik kislány örömmel mondja:

Péter azt mondja Jézusnak, hogy

"szia Jézus"

és integet.

Láttam, hogy a kislány szereti Jézust.

H I R E K H I R E K H I R E K H I R E K H I R E K H I R E K

Suló Lajos atya

25 évvel ezelőtt lett pap

Nagy örömünk van a hallássérülteknek, mert Lajos atyának szép ünnepe van. 25 évvel ezelőtt lett pap Lajos atya, amikor a püspök pappá szentelte. Akkor először mondott szentmisét Lajos atya. 25 év óta mindennap miséznek, vasárnap több misét is mond Lajos atya. Tudjátok, ez azt jelenti, hogy naponta fogja a kezében Jézus testét és vérének, naponta adja az embereknek Jézust az áldozásban. Ez nagyon szép és nagyon értékes hivatás. Lajos atyát Jézus hívta, hogy legyen pap és mindig Jézusnak szolgáljon. Lajos atya elfogadta Jézus hivatását és 25 év óta hűségesen szolgál Jézusnak. Jézus azt mondta az apostoloknak: Ti vagytok a barátaim, nem csak szolgáltok nekem. Lajos atya is Jézus barátja, nemcsak szolgál Jézusnak. Aki pap, az nem nősül meg, mert mindig Jézussal él együtt. Minden papnak a társa Jézus, azért a papnak nincs házastársa. A papnak nem segít a felesége és a gyermekei, hanem Jézus segít a papnak, Jézus ad erőt a papnak. A pap odaadja az egész életét Jézusnak, mindennap, minden órában Jézusnak dolgozik. Így él Lajos atya és így él minden pap. Ez nagyon szép élet és nehéz élet.

Lajos atya elérkezett a 25 éves évfordulóhoz. Ez nagy ünnep, úgy mint a 25 éves házassági évforduló. Ugy mondjuk, hogy ezüstmisét tart Lajos atya.

A katolikusoknak is szép ünnep az ezüstmise. Mi együtt ünnepelünk a mi papunkkal. A 25 éves évfordulón az Egyház is ajándékot ad a papnak. Az ajándék az, hogy az Egyház imádkozik a papért és a pap sok kegyelmet kap Istentől és sok kegyelmet tud adni a hiveknek is. A 25 éves évfordulón a pap megáldja a hiveket, ez az áldás sok kegyelmet ad a hiveknek.

Nekünk nagyon jó, hogy van pap. Ha van pap, akkor van szentmise, keresztesítés, bűnbocsánat, betegek szentsége, házasság, temetés. Van tanítás Jézusról, van vigasztalás a bajban. A pap vezet minket Istenhez. Ha nincs pap, akkor ez mind nincs. Kérjük Jézust, hogy áldja meg Lajos atyát a szép ünnepen. Kérjük Jézust, hogy adjon sok jó papot nekünk.

Látogatásunk Miskolcon

Junius 12-én, kedden Mándi Zoltán atya hívására mentünk Miskolcra. Zoltán atya Miskolcon a Hallássérültek Szövetsége helyi csoportjának helyiségében misét mond a lakóknak /hallóknak/ minden vasárnap a reggeli órákban, mert templom nincs a környéken, az új lakótelepen. Az új lakótelepen most már építnek templomot. Zoltán atya szívesen foglalkozik siketekkel is, mert a hallók között siketek is voltak, amikor szentmise volt.

Az érkezésünkkel először találkoztunk a centrumban levő templomnál Zoltán atyával, utána vele együtt mentünk a siketek helyiségébe. Szerencsére nyitva volt. Itt volt a helyi csoport elnöke, Boskó Dezső és örömmel, meglepetéssel fogadta Zoltán atyát és minket. Beszélgettünk. Megmutatták nekünk a termet, ahol van a szentmise minden vasárnap. Megbeszéltük Zoltán atyával, hogy szeptemberben először lesz szentmise a siketek számára. Budapestről minden olvasmányt postán küldünk a szentmisére a miskolci siketeknek is. Nagyon örülünk, hogy a miskolci siketeknél is lesz szentmise. A délutáni órákban indultunk haza.

Szereplésünk Veszprémben

Veszprémben június 13-tól július 2-ig volt a Siketek Sakkcsapat világbajnoksága.

Junius 24-én, vasárnap a budapesti siketek bemutatták a külföldi siketeknek Jézus szenvedése történetét a templomban, ahol szokott lenni a veszprémi siketek szentmiséje. Szereplésünk után szentmise következett. Sokan voltak a külföldi siketek. Bucsuzáskor a beszélgetésben a külföldi siketek elmondták, hogy nagyon tetszett a szereplésünk és szentmisénk.

Tájékoztatunk titeket, hogy a DIANA című havi ujságban nem jelent meg a cikk a hallássérültekről. Helyette a LÁTLELET című ujságban van a cikk. Olvasható a Tömő u-ban.